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Exercice 1 (3 pts)

Choisir la bonne réponse

1) Les nombres réels ଵݔ et ଶݔ tels que , ଵݔ + ଶݔ =
ସ

ଷ
et .ଵݔ ଶݔ = −

଻

ଷ
, sont les solutions de l’équation :

a) ଶݔ3- - 7+ݔ4 = 0 b) ଶݔ3- +ݔ7- 4 = 0 c) ଶݔ3- + 7+ݔ4 = 0

2) Pour une valeur de C l’équation ଶݔ2 +ݔ5+ C =0 admet deux solutions

a)
ଷ

ଶ
et -4 b) −

ଷ

ଶ
et 4 c)

ଷ

ଶ
et 4

3) Si G = ܾܽ }ݕݎ ,ܣ) 4) ; ܤ) ,−3) ; ,ܥ) 1)} alors G = ܾܽ }ݕݎ (4−,ܣ) ; ,ܤ) 3) ; {(1−,ܥ)

a) Vrai b) faux

4) Si G = ܾܽ }ݕݎ ,ܣ) 4) ; ܤ) ,−3) } alors :

a) ሬሬሬሬሬ⃗ܩܣ = 4 ሬሬሬሬሬ⃗ܤܣ b) ሬሬሬሬሬ⃗ܩܣ = ሬሬሬሬሬ⃗ܤܣ3 c) ሬሬሬሬሬ⃗ܩܣ = -3 ሬሬሬሬሬ⃗ܤܣ

Exercice 2 (8.5 pts)

A) 1) résoudre l’équation (ଵܧ) ∶
ଷ୶ିଵ

୶ାଵ
=
୶ିଵ

୶ିଶ

(ଶܧ) : ଶݔ + −ݔ2| 3 | = 0

2) soit l’équation (ଶܧ) : ଶݔ - +ݔ4 2 = 0 sans calculer ses racines ଵݔ et ଶݔ :

Déterminer A = ଶݔ)ଵݔ + 3) + ଵݔଶ(4ݔ + 3)

B) Soit l’équation (E) : aݔଶ + bݔ+ c = 0 tels que a≠ 0 et a + b + c = 0

1) Montrer que 1 est une solution de (E)

2) Trouver l’autre solution

3) Résoudre alors l’équation ( (ଵܧ ∶ ଶݔ3√ – (√2 + √3 +ݔ( √2 = 0

Exercice 3 (8.5 pts )

Soit ABC un triangle et ܫ et ܬ les milieux respectifs de [ܤܣ] et [ܥܣ]

1) Construire le point G barycentre des points pondérés (A,3) et (B,2)

2) Soit H le point défini par : +ሬሬሬሬሬሬ⃗ܣܪ3 ሬሬሬሬሬሬ⃗ܤܪ2 + ሬሬሬሬሬ⃗ܥܪ = 0ሬ⃗

a) Montrer que H est le barycentre des points pondérés (G,5) et (C,1)

b) Montrer que H est le barycentre des points pondérés (2,ܫ) et (1,ܬ)

c) En déduire une construction simple de H

3) La droite (AH) coupe la droite (BC) au point K

Montrer que K est le barycentre des points pondérés (A,1) et (H,-2)

4) a) Montrer que pour tout point M du plan on a :

+ሬሬሬሬሬሬ⃗ܣܯ3 +ሬሬሬሬሬሬ⃗ܤܯ2 ሬሬሬሬሬሬ⃗ܥܯ = ሬሬሬሬሬሬሬ⃗ܪܯ6

b) déterminer les ensembles suivants :

ଵܧ = ൛ܯ ∈ ܲ / ฮ3ܣܯሬሬሬሬሬሬ⃗ + ሬሬሬሬሬሬ⃗ܤܯ2 + =ሬሬሬሬሬሬ⃗ฮܥܯ 6ฮܣܯሬሬሬሬሬሬ⃗− ሬሬሬሬሬሬሬ⃗ฮൟܪܯ2

ଶܧ = ൛ܯ ∈ ܲ / ฮ3ܣܯሬሬሬሬሬሬ⃗ + =ሬሬሬሬሬሬ⃗ฮܤܯ2 ฮܫܯሬሬሬሬሬ⃗− ሬሬሬሬሬ⃗ฮൟܬܯ


